5.
6.
7.

8.

Spravny tvar je
A. vydal sa za fu. B. vydala sa k nemu.

Spravny tvar je

A. rozviedla sa s nim. B. rozviedol sa s nim.

Neter, to je
A. tetina dcéra. B. sestrina dcéra.
Ktoré tvrdenie je nepravdivé?

A. To je manZelkin otec, mdj svokor.
B. To je synova manZelka, moja nevesta.
C. To je tetina dcéra, moja neter.

C. Nie sme pokrvni pribuzni, on je moj zat.

C. vydala sa za neho.

C. rozviedla sa s tiou.

C. starSia sestra.

. Z nasledujtcich tvrdeni si dve nezmyselné. Ktoré je spravne?
A. Dala mu koSom, pretoZe nechcela zostat na ocot.
B. Moj stary otec je vdovec a stard mama je vdova. Otcovi rodicia uZ neZiju.

Uréte, ktoré z uvedenych slov treba doplnit do nasledujicich viet.
(Ulohy 10 — 14.)

10.

11.

12.

13.

Ja nemam ..., lebo moj brat je eSte slobodny.

A. svokru B. Svagra
Brat sa bude o mesiac ... .

A. Zenit B. vydavat
Moja sestra je este ... .

A. vydatd B. za slobodna
Moja matka sa ... volala Szabdova.
A. za slobodna B. slobodnd

C. Svagrind

C. oZenit

C. slobodna

C. rodena

14. Ani mama, ani otec nemaju stirodencov, take ja nemam ... .

A. bratrancov ani sesternice
B. synovcov ani netere
C. Svagrov ani Svagriné

Uréte, ktory z uvedenych vyrazov je synonymom daného slova.

15. zosobasili sa

16.
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A. rozviedli sa B. zasniibili sa
sme surodenci
A. sme bratranci B. sme sesternice

C. zobrali sa

C. sme bratia




